

Prírodný odstraňovač nečistôt po domácich miláčikoch

Prípravok vďaka svojmu zloženiu, ktoré obsahuje rastlinné extrakty, dokáže odstraňovať škvrnny a čistiť predmety, ktoré prišli do kontaktu so zvieratami, ako sú napríklad psie búdy, posteľná bielizeň, klietky, dlážky a iné miesta, ktoré zvieratá často navštevujú. Jednoducho odstraňuje pevný a tekutý trus, chlpy, šupiny, špinu, blato a eliminuje prípadné nepríjemné zápachy. Účinne pôsobí na miestach, ktoré navštevujú psy, mačky, vtáky, papagáje, škrečky, fretky, hlodavce, opice a podobne.

SPÔSOB POUŽITIA: Pred aplikáciou pootočne špičku rozprašovača do polohy so symbolom rozprašovania. Prípravok nasprenujte priamo na povrchy alebo vstupy, ktoré chcete očistiť. Počkajte niekoľko minút a utrite ich handričkou alebo vlhkou špongiou. V prípade, že očistený povrch bude dochádzať do styku s potravinami, dôkladne ho umyte. Výrobok neobsahuje kyseliny ani rozpúšťadlá. Odporúčame ho však odskúšať na skrytom alebo ťažko viditeľnom mieste. Nepoužívajte ho na priehľadné plasty.

ZLOŽENIE: Čistiaci roztok na vodnej báze s prísadami (reg. (EC) č. 648 / 2004): extrakty z rastlín, neiónové povrchovo aktívne látky < 5 %

UPOZORNENIE: Skladujte oddelene od potravín, nápojov a nádob na ne určených. Nesmie prísť do kontaktu s očami a pokožkou. Nepoužívajte na iné než určené účely. Uchovávajte mimo dosahu detí. Pred použitím si prečítajte etiketu. Zneškodnite obsah / nádobu odovzdaním osobe oprávnenej na likvidáciu odpadov alebo na mieste určenom obcou. Na požiadanie možno poskytnúť kartu bezpečnostných údajov. Obsahuje <5% neiónové povrchovo aktívne látky (MONDO VERDE Casa e Giardino S.r.l., tel: +39 0558431935, info@mondoverde.it, www.mondoverde.it

Národné toxikologické informačné centrum +421 (0)2 547 741 66 nonstop konzultačná služba pri akútnych intoxikáciách.

OBSAH: 750 ml

FORMULÁCIA: vopred pripravený postrek s pumpičkou

Distribútor v SR:

EKOLAS SK, s.r.o., Paderovce, Poľná 11/2
919 30 Jaslovské Bohunice
Tel: +421 33 5592096, Fax: +421 33 5592097
info@ekolas.sk , www.ekolas.sk

